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プラスチックごみの発生抑制、
正しい分別に取り組みましょう
プラスチックごみの発生抑制、
正しい分別に取り組みましょう

ごみステーションの
強風対策は万全ですか？
ごみステーションの
強風対策は万全ですか？
　強風で飛ばされたごみ収納枠が、人や自動
車などにぶつかると重大な事故を引き起こ
します。
　ごみ収納枠を固定する、重しを載せるなど
して風でとばされないように、
十分な管理を
お願いします。

　プラスチックごみは、焼却する際に大量のCO2
を排出します。プラスチックごみを正しく分別す
ることは地球温暖化の防止にもつながります。

○プラスチックのストローやスプーンなど、使い捨てプラスチックの
使用を控えましょう
○なるべくレジ袋を断り、マイバッグを持参しましょう

ポイ捨てされたプラスチックごみが海に大量に流入する
「海洋プラスチック」が、世界的に問題になっています。

●日時／
＊中之島支所は、「産業まつり」の前日と当日は休み　＊和島支所は、毎月第４日曜日のみ（祝日でも開催）
＊越路支所は、「駅伝」「こしじ秋まつり」の前日と当日は休み　＊寺泊支所は、毎週日曜日のみ（祝日でも開催）

■場所
◯長岡市環境衛生センター（寿3-6-1）
◯希望が丘資源物ステーション
　（西津町2227-7）
◯旧栃尾クリーンセンター
　（楡原2334）
◯中之島支所（中之島788）
◯越路支所（浦715）
◯三島支所（上岩井1261-1）
◯和島支所（小島谷3434-4）
◯寺泊支所（寺泊烏帽子平1977-8）
※上記のほか、すべての支所地域で臨時開催します。
　詳しくは支所だよりなどでお知らせします。

※拠点回収でお持込みできる資源物は、一般家庭から出るものに限ります。
　事業所から出るものはお持込いただけません。

◯小型家電　◯食器類　◯かばん・ベルト　◯靴　◯古着・古布
◯新聞、雑誌・チラシ、段ボール　◯びん・缶・ペットボトル
◯リユースびん　◯使用済み天ぷら油　◯ミックスペーパー
※詳しい品目は、「長岡市ごみと資源物分け方と出し方」冊子をご覧ください。

○電気や電池を使用するおおむね50㎝角以内の家電（壊れていてもOK）
○付属のリモコン、コード類、充電器、ACアダプタもOK
※灯油などの燃料は抜いてください。　※乾電池は外してください。
パソコン（ブラウン管式のモニター除く）、プリンター、携帯電話、デジカメ、ゲーム機、ラジカセ、ビデオカメラ、DVDプ
レーヤー、扇風機、ストーブ、石油ファンヒーター、炊飯器、電子レンジ、電気ポット、掃除機、ドライヤー、シェーバー など

毎週土・日曜日（祝日・年末年始を除く）午前９時～正午毎週土・日曜日（祝日・年末年始を除く）午前９時～正午

※エアコン、テレビ、洗濯機、衣類乾燥機、冷蔵庫、冷凍
庫、冷温庫、除湿機、電気カーペットは除く

■「小型家電」の対象となるもの■「小型家電」の対象となるもの

回収品

資源物の拠点回収をご利用ください資源物の拠点回収をご利用ください資源物の拠点回収をご利用ください資源物の拠点回収をご利用ください資源物の拠点回収をご利用ください

令和元年度 エコロジー標語
コンクールの 紹介します

※入賞作品は市のホームページで紹介しています。（トップページで「エコロジー標語コンクール」と検索）

大島小学校６年 林　咲羽香さん

無料回収無料回収
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Q. 受賞者にお聞きしました。環境にやさしい取り組みをしていますか？

使い切る 食べきるだけで ロスは減る

テーマ／ぼくにも・わたしにもできる
　　　　食品ロスを減らす取り組み金賞

金賞作品金賞作品金賞作品

黒条小学校１年 杉本　彩音さん

はやね はやおき えこのもと

金賞
テーマ／ぼくにも・わたしにもできる
　　　　節電の取り組み

　私の家では、週に一度は冷蔵庫の中にある食材を食べ
きることを目標にしています。食材を使い切るための組
み合わせを考える手伝いをするのも楽しいです。また、
そうすることで、食べ物のロスを減らせるので、これか
らも楽しみながら取り組んでいきたいと思います。

　わたしのいえでは、はやねはやおきすることをまいに
ちがんばっています。はやねはやおきをすれば、あさは
でんきがなくてもあかるいし、よるははやくねるとそれ
だけででんきをつかわなくてすむからです。これからも
かぞくでつづけていきたいとおもいます。


